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Onderzoeksverantwoording

De gegevens in dit rapport zijn gebaseerd op onlineonderzoek van Ipsos onder een representatieve steekproef van 

1.019 Nederlanders van 18 jaar en ouder. Afwijkingen tussen de samenstelling van de steekproef en de samenstelling 

van de Nederlandse bevolking van 18 jaar en ouder op de kenmerken leeftijd, geslacht, opleiding, regio, 

werkzaamheid en huishoudgrootte zijn door middel van een weging gecorrigeerd. De onnauwkeurigheidsmarges bij 

dit onderzoek (uitgaande van een betrouwbaarheidsinterval van 95%) lopen uiteen van ongeveer 1% tot 3%. De 

gegevens zijn verzameld van vrijdag 25 oktober 2019 tot en met maandag 28 oktober.

Onderzoeksopzet

Onderzoeks
methode

Ipsos heeft dit onderzoek uitgevoerd in opdracht van Federatie Veilig Nederland.

Neem voor meer informatie over dit onderzoek contact op met Aideen Hearn: 

Aideen.hearn@ipsos.com

Meer informatie

Doel van het 
onderzoek

In opdracht van Federatie Veilig Nederland heeft Ipsos onderzocht hoeveel Nederlanders een brandblusser in huis 

hebben. Daarnaast is onderzocht wat voor type en formaat brandblusser men heeft en of men denkt goed in staat te 

zijn om een brand te kunnen blussen met de brandblusser. In dit rapport presenteren wij de resultaten van dit 

onderzoek.
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Eén op de drie Nederlanders heeft thuis één of meer brandblussers. Binnen 
deze groep denken twee op de vijf mensen dat ze goed in staat zijn om de 
brand te bestrijden met de brandblusser

Basis: Alle respondenten (n=1019)

28%

5%

67%

1%

Ja, ik heb één brandblusser in mijn woning

Ja, ik heb meerdere brandblussers in mijn 
woning

Nee

Weet ik niet

Twee op de vijf mensen die in een huishouden van 5 personen of meer wonen, geven aan een brandblusser in huis te hebben; 10% heeft zelfs 
meerdere brandblussers in huis. In eenpersoonshoudens heeft een kwart een brandblusser in huis. Van de jongeren (18-34 jaar) geeft 39% aan één 
of meer brandblussers in huis te hebben; dit is meer dan binnen de andere leeftijdsgroepen, waar een kwart een brandblusser in huis heeft.

Heeft u een brandblusser in uw woning? 

40%

31%

29%

Ja

Nee

Weet ik niet

Denkt u dat u met de brandblusser in uw woning goed in staat bent om een 
brand te bestrijden?

Basis: Mensen met een brandblusser in huis (n=331)
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Van de mensen die geen brandblusser in huis hebben, geeft 77% aan dat dit 
komt omdat ze hier niet aan gedacht hebben, 12% vindt het te duur 

12%

77%

12%

Te duur

Niet aan gedacht 

Andere reden

Waarom heeft u geen brandblusser in uw woning?

Basis: Mensen zonder een brandblusser in huis (n=681)

Andere reden, namelijk:

“Weet niet waar deze te bewaren.”

“Niet nodig”

“Moeten steeds vernieuwd worden”

“Centraal geregeld in een flat”

“Denk het niet nodig te hebben, 112 is snel gebeld.”

“Een branddeken is meer dan genoeg”

“We hebben een paar brandalarmen”
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De meeste mensen hebben een poeder- of een schuimbrandblusser in huis. 
Daarnaast is het meest voorkomende formaat brandblusser in Nederlandse 
huishoudens 2 kilo/liter. Ongeveer de helft van de brandblussers is 5 jaar of 
jonger. Slechts 14% heeft een brandblusser van 10 jaar of ouder. 

41%

39%

5%

2%

19%

Poeder

Schuim

CO2

Anders

Weet ik niet

En hoeveel volume heeft de brandblusser in uw 
woning? 

21%

28%

14%

9%

1%

29%

1 kilo/liter

2 kilo/liter

3 kilo/liter

6 kilo/liter

Anders

Weet ik niet

Welk type brandblusser heeft u in uw woning?

Basis: Mensen met een brandblusser in huis (n=331)Basis: Mensen met een brandblusser in huis (n=331) Basis: Mensen met een brandblusser in huis (n=331)

Hoe oud is de brandblusser in uw woning ongeveer?

51%

27%

8%

4%

2%

10%

5 jaar of jonger

5-10 jaar

10-15 jaar

15-20 jaar

Ouder dan 20 jaar

Weet ik niet
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DANK U


